

DODATEK Č. 1 K PŘÍKAZNÍ SMLOUVĚ

který níže uvedeného dne, měsíce a roku
uzavřeli

ACTRA ALESSIZ s.r.o.
jako příkazník

a

Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.
jako příkazce



Smluvní strany:

Název (obchodní firma): **ACTRA ALESSIZ s.r.o.**
IČO: 27604934
DIČ: CZ27604934
Sídlo: U Gymnázia 1233/1, 140 00 Praha 4
Zastoupen: Ing. Hanou Marvanovou, jednatelkou
Bankovní spojení: Fio banka, a.s. Praha 4, č.ú. 2400065152/2010
Společnost zapsána v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle C, složce 267355
(dále jen „**příkazník**“)

a

Název: **Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.**
IČO: 67985823
DIČ: CZ67985823
Sídlo: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4
Zastoupen: MUDr. Jan Kopecký, DrSc., ředitel
Zapsaná v rejstříku veřejných výzkumných institucí
(dále jen „**příkazce**“)

(dále společně též „**smluvní strany**“)

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku

DODATEK Č. 1 K PŘÍKAZNÍ SMLOUVĚ

(dále jen „**dodatek**“)

I.

Preambule

1. V průběhu realizace díla je s ohledem na specifické provozní záležitosti budovy zvěřince nutné vykonat práce II. a III. etapy společně. Tyto práce byly původně rozpočtově a organizačně rozděleny do II. etapy a III. etapy. Sloučení prací do společné etapy, která bude ukončena kompletním předáním díla a závěrečnou kolaudací, je vyvolané reálnými provozními potřebami příkazníka k zajištění provozuschopnosti objektu G během realizace rekonstrukce kterékoli jeho části. V souvislosti se spojením II. a III. etapy budou zhotovitelem stavby upraveny postupy prací a jejich harmonogram.

II.

Předmět dodatku

1. Smluvní strany se dohodly, že se v preambuli příkazní smlouvy mění odstavec 1 takto: **Smluvní strany konstatují, že tuto smlouvu uzavírají za účelem zajištění výkonu technického dozoru investora (příkazce) na akci Rekonstrukce současných zvěřinců, budova G FGÚ AV ČR, v.v.i. při realizaci II. a III. etapy dle dokumentace k provedení stavby. Příkazník prohlašuje, že se řádně seznámil s dokumentací k provedení stavby, stavebním povolením, jakož i s veškerými smluvními ujednáními mezi příkazcem a realizátorem stavby.**
2. Smluvní strany se dohodly, že předmět smlouvy uvedený v článku 1 Příkazní smlouvy v odstavci 1 se mění takto: **Předmětem této smlouvy je výkon činnosti technického dozoru příkazce („TDI“) pro II. a III. etapu stavby „Rekonstrukce současných zvěřinců v budově G, FGÚ AV ČR v.v.i.“. Výkon činnosti bude na základě této smlouvy poskytován ze strany příkazníka v rozsahu stanoveném touto smlouvou či pokyny příkazce.**
3. Smluvní strany se dohodly, že termín a místo plnění uvedený v článku 5 Příkazní smlouvy v odstavci 1 se mění takto: **Plnění bude poskytováno po dobu přípravy a realizace II. a III. etapy projektu, tak jak vyplývá z projektových dokumentací, respektive jak vyplývá ze smluvních ujednání se zhotovitelem stavby, zejména pak harmonogramu stavebních prací. Jednotlivé záležitosti uvedené v této smlouvě příkazník zařídí v příslušných termínech vyplývajících ze smluvních ujednání, projektové dokumentace, právních předpisů, rozhodnutí příslušných orgánů, zvyklostí či dle pokynů příkazce.**
4. Smluvní strany se dohodly, že termín a místo plnění uvedený v článku 5 Příkazní smlouvy v odstavci 2 se mění takto:
Příkazce stanovuje předpokládané termíny plnění díla následovně:
Zahájení realizace: 1. 4. 2023
Dokončení realizace: 29. 2. 2024
5. Smluvní strany se dohodly, že termín a místo plnění uvedený v článku 5 Příkazní smlouvy v odstavci 4 se mění takto: **Činnost příkazníka končí po vydání kolaudačního rozhodnutí pro stavební části objektu vztahující se k II. a III. etapě a po odstranění všech vad a nedodělků nebránících užívání objektu G.**

III.

Závěrečné ustanovení

1. Smluvní strany prohlašují, že ostatní ustanovení Příkazní smlouvy zůstávají tímto dodatkem nedotčena.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu, když každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední smluvní stranou.
3. Smluvní strany tímto prohlašují, že tento dodatek uzavřely na základě své svobodné, vážné a opravdové vůle prosté omylu, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.

V Praze dne

V Praze dne

FYZIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR

②

Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.

Vídeňská 1083, 142 00 Praha 4

3

Fyziologický ústav AV ČR, v.v.i.

MUDr. Jan Kopecký, DrSc., ředitel

TRÁ ALESSIZ s.r.o.
U gymnázia 1, Praha 4
IČ: 27604934